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33 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

jinscheruvil@gmail.com

saji.joseph.pcm@gmail.com

aneettathoms4u@gmail.com

suneesh427@gmail.com

anilapeter100@gmail.com

santhoshgeorge884@gmail.com

Summary Question Individual

Feedback from Teachers-(2019-20)                               Pavanatm

Questions Responses 33
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Name of the Teacher

33 responses

Email

ambilykalleppallil25@gmail.com

JIJI JOHN

Sanil T Sunny

Maria Michael

Molly. M. A

Christi Monica Cyriac

Simi Elizabeth George

Dr. Bincy C. J.

Santhosh George

Saji K Jose
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Designation

33 responses

Name of the department

33 responses

Assistant Professor
Associate Professor
Professor

90.9%

Chemistry
Commerce
Computer Science
Economics
English
Hindi
History
Malayalam

1/2

12.1%

9.1%

15.2%

12.1%

15.2%

15.2%

9.1%
9.1%
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The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:

33 responses

The objectives of the syllabus are well defined:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

51.5%

45.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.6%

42.4%



15/06/2020 Feedback from Teachers-(2019-20) Pavanatma College, Murickassery - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1SQ2uFAlo0LRpGyekATrIUvRnImcXxxmsWn6j1qi5oMo/edit#responses 5/11

The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and
cover the entire syllabus:

33 responses

The course / syllabus of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.2%
42.4%

42.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%
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The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such
as group discussions, seminar presentations and learners' participation:

33 responses

I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of
students:

33 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.1%

84.8%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

39.4%

57.6%
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

33 responses

The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

33.3%

63.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
Strongly Disagree

18.2%

12.1%

18.2%

51.5%
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The environment in the College is conducive to teaching and research:

33 responses

The administration is teacher friendly:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

42.4%

54.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

33.3%

66.7%
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The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:

33 responses

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

27.3%

66.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

54.5%

39.4%
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The classrooms are clean and well maintained:

33 responses

Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

42.4%

51.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.1%

48.5%

42.4%
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Suggestions if any :

12 responses

Nil

Teachers should be given more time for syllabus/class room oriented preparations and discussions rather
than the tabular assessment system insisted by UGC. Quality of students and teachers does not lie in
statistics but a comprehensive and insightful teaching-learning process.

More and more syllabus oriented texts are necessary in library

1.More smart class rooms are needed.  
2.More emphasis should be given to soft skill and carrier related programs along with the academic
programs.

Diploma programmes through online mode only is preferable

Be positive

site updation is necessary, ICT gadgets should be supplied to the department and their properly maintance


